



RETIFICAÇÃO I

O MUNICÍPIO DE FORMIGA/MG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação ao Edital nº 01, de 11 de setembro de 2019, nos seguintes termos:

1. No quadro de vagas para a Prefeitura Municipal de Formiga, no item 1.3:

a) Onde se lê: “*Analista Sanitário Fiscal – Farmacêutico*”, leia-se: “*Analista Fiscal Sanitário – Farmacêutico*”.

b) No vencimento básico para o cargo de Médico Infectologista, onde se lê: “R\$3.555,98”, leia-se: “R\$3.753,71”.

c) Na carga horária para o cargo de Psicólogo, na área da Saúde, onde se lê: “24h/s”, leia-se: “20h/s”.

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

3. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Registra-se, publique-se e cumpra-se,

Formiga/MG, 12 de setembro de 2019.

Eugênio Vilela Júnior
PREFEITO MUNICIPAL

Flávio Passos
DIRETOR GERAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE